

泪洒讲台的高三老师于惠火爆全网后,昨向早报记者披露心路历程

# “只想好好教书,培养更多人才”

早报原创视频经全媒体平台首发后,浏览量超过千万

“我真舍不得你们,很幸运能遇见你们……”“希望你们以后上了大学,不要拉黑我的微信,我想永远看到你们的消息。”6月5日,青岛二中高三最后一课,1999年出生的政治老师于惠回忆与学生们三年时光时,无法控制内心的不舍,泪洒讲台。青岛早报原创视频在官方视频号、抖音号、微博等全媒体平台首发后,迅速受到网友关注,目前早报各平台浏览量超千万。



于惠泪洒讲台。视频截图

## 25岁高三老师泪洒讲台

5日上午9点半,在一声清脆的上课铃声中,于惠走进她所教的班级里,刚走上讲台,看到台下一张张熟悉的面孔,于惠便开始哽咽。

1999年出生的于惠三年前从陕西师范大学毕业后来到青岛二中任教,虽然三年时间很短,但这一届学生,是于惠带的第一届高三,对于她来说,意义深刻。“这三年,我见证了每一位学生的成长,一想到离别的这一天,心里非常难受。”回顾三年里的点点滴滴,站在讲台上的于惠内心的情感一时间难以控制,化作眼泪夺眶而出。

“其实我从一个周之前,就开始考虑最后一课要跟学生说点什么,最后发现想说的太多太多。”谈起要对学生进行最后的叮嘱,讲台上早已哭红眼的于惠立马抹掉眼泪,语重心长地说:“高考只是高中的终点,但它却是人生的第一个起点。在你们的人生中,不论走到哪一个阶段,都不要放弃终身学习,只有边走边学,才有源源不断的动力。”于惠说,高考之后不要因为上了大学,就放飞自我,其实大学是开启另一段新的征程。最后,于惠总结出恒心、耐心、信心“三颗心”送给学生,希望能够化作成长

心得,让孩子们终生受用。

一千多个日夜的相处,对于惠来说,她仿佛已经与学生处成了知心朋友。在于惠的脑海中,班里的每一位学生都温暖、善良。经过高考考验后,于惠希望同学们像“小太阳”一样,在追梦的路上,照亮温暖身边的每一个人。

## 学生眼里的“大姐姐”

于惠泪洒讲台的视频“火”了之后,一直行事低调的她“紧张”了起来。她希望通过早报平台呼吁:“我只想好好教书,感谢大家的关注,以后会继续努力,培养更多人才。”

其实当记者看到25岁的于惠站在同学堆里的时候,一时之间仿佛分不清谁是老师谁是学生。同样带着稚嫩脸庞的她,在同学们和学校其他前辈老师眼里,也只是个“姐姐”和“孩子”。这位来自日照的姑娘虽然在视频里看似性格大大咧咧,但其实生活中她是个“社恐”。看到眼前这些为了梦想拼搏的孩子,于惠也想起曾经的自己。性格腼腆做事努力低调的她,在高中时是班里的优等生,学习很刻苦,成绩一直在班里名列前茅。她希望从自己班里走出去的学生能超越她,走进更优秀的大学,拥有更光明的未来。

## 看点

# 早报平台浏览量超过千万

于惠的暖心视频吸引国内媒体纷纷转发点赞

6月5日上午,于惠老师泪洒讲台的视频被青岛早报记者拍下,当天11时许,早报独家在官方视频号、抖音号、微博等多平台首发,这条视频发布后迅速受到网友关注,青岛市、山东省以及国内多家媒体转发或编发了青岛早报的视频。

到6月6日上午,相关于惠老师的两条视频在青岛早报抖音号上的总浏览量已经超过900万人次,收获8.6万点赞和6000多条留言;在青岛早报微信视频号上,这条视频也收获了100多万的浏览量;“99年”高三老师,哭得比学生还伤

心”的微博热搜话题也在6月5日晚冲上全国微博热搜,排进微博热搜前五名。微博视频观看量收获了50多万浏览量。6月6日,新华社、中国新闻网等国家级媒体也转发了相关视频,并给于惠老师点赞!

记者在网友的评论中看到,无数家长、市民都纷纷被于惠老师的真诚感动,“这样的老师教出来的学生一定也很有爱。”“她是把真心都给学生了。”的确,正如网友所说,于惠老师脚踏实地育人,将教师的师德、师风传递给了学生。

## 网友评论

网友“一起读书”:一看就是位好老师。

网友“耀谊看世界”:这个老师很纯真,无所求皆所愿。

网友“小星”:为这位年轻的高三老师和她的学生点赞!

网友“丁丁”:亦师亦友亦亲人,用心用情用爱去呵护陪伴孩子们成长的好老师,愿二中学子金榜题名,

圆梦今夏! 高考加油!

网友“棠右静醇道呐”:老师太真诚了,这样的老师难得,为老师点赞。

网友“帅帅”:这位老师哭得比学生还伤心。

网友“是慧慧啊”:真性情的老师,真心对孩子好的老师。这样的好老师,能改变很多人的一生。

本组撰稿 观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾

# @中考生 市招考院发布考试提醒

2024年初中学业水平考试将于6月13日至16日进行

早报6月6日讯 6月6日,市招考院发布2024年全市初中学业水平考试温馨提示,2024年初中学业水平考试将于6月13日至16日进行,我市设10个考区、144个考点。

根据规定,考试开始15分钟后,迟到考生不得进入考点参加当次科目考试。6月14日下午进行道德与法治和物理两个科目考试,首场考试开始时间为下午1:30,请九年级考生注意时间变化,避免迟到。两场考试之间

仅相隔一个小时,不建议考生在此期间离开考点。请考生提前落实出行方式和交通路线,保证提前到达考点,勿因天气、交通拥堵等原因耽误考试。考生可在考试前1天(九年级考生6月12日、八年级考生6月15日)16:30—17:30熟悉前往考点的考试交通路线,但不得进入考点。

为确保考风考纪,维护考试公平,各级招生考试部门就考试安全保密、严查考试舞弊等工作进行周密部署。考

试安排在国家教育考试标准化考点考场进行,考生考场随机编排。考试期间,考点配备金属探测、无线信号屏蔽等设备,我市严格落实“2+1”安检措施,在考点封闭区、考场进行两次人工安检和一次智能安检门安检,请考生主动配合进行安全检查和随身物品检查。

考生只能携带准考证和准考证列明的考试用具进入考场,严禁携带手机等各类通讯工具、手表、电子存储记忆录放设备、发送接收设备、耳机、书

包、学习资料、稿纸、涂改液、修正带、计算器、计算尺等规定以外的物品进入考点封闭区和考场。请考生不要携带钥匙、充电器、磁卡、打火机以及金属制作的手镯、戒指、项链、发卡等物品,尽量不穿戴有金属装饰品的衣服、鞋帽等,避免反复安检,影响正常入场考试。考试期间,考点可提供饮水服务,考生若携带水杯、水瓶,应为透明、非金属材质。请考生尽量不携带与考试无关物品,避免丢失。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)